

MOS NEWS

2018年5月15日 Ref. 18-0515-008

クーベルチュールチョコレートを使ったお手頃スイーツ

「ひんやりドルチェ なめらかショコラ」新登場

~5月24日(木)から全国のモスバーガーで定番商品として発売~

モスバーガーを展開する株式会社モスフードサービス (代表取締役社長:中村 栄輔、本社:東京都品川区) は、2018年5月24日 (木) から、全国のモスバーガー店舗 (一部店舗除く) にて、「ひんやりドルチェ なめらかショコラ」 (180円) を定番商品として新発売します。

「ひんやりドルチェ なめらかショコラ」は、カカオ 57%のクーベルチュールチョコレート※を使用した生地を焼き上げたチョコレートケーキです。カカオ本来の味を楽しむことができ、濃厚で口どけなめらかな食感に仕上げています。コーヒーや紅茶のお供としてのティータイム需要や、お手頃な価格帯のデザートのご要望にもお応えする商品です。またちょっとしたお土産にも最適な 5 個入りの BOX (900 円) もご用意します。



※一般にココアバターの含有量の多いチョコレートのことです。ココアバター31%以上含有することが基本で、通常は35%以上の流動性の高いチョコレートをいいます。

●「ひんやりドルチェ なめらかショコラ」(180円)

カカオ 57%のクーベルチュールチョコレートを使用した、甘すぎずほろ苦い濃厚なチョコレートケーキです。冷凍状態でご提供し、溶け具合によって、初めのさっくりとした食感からなめらかで濃厚な食感への変化もお楽しみいただけます。



●「ひんやりドルチェセット」(410円)

「ひんやりドルチェ なめらかショコラ」とセットドリンクを組み合わせ、単品で購入するよりも 20 円~60 円お得なセットです。濃厚でなめらかなチョコレートケーキは、コーヒーや紅茶によくあい、ティータイムにぴったりの商品です。

<新商品概要>

■商品名・価格 : 「ひんやりドルチェ なめらかショコラ」(180円)

「ひんやりドルチェセット」(410円)

■販売開始日 : 2018 年 5 月 24 日 (木) * 定番商品 ■販売店舗 : 全国のモスバーガー店舗 (一部店舗除く)

<報道関係者からのお問い合わせ先>

株式会社モスフードサービス 広報 IR グループ TEL. 03-5487-7371 FAX. 03-5487-7389

http://www.mos.co.jp/company/ E-mail. pr@mos.co.jp

<お客様からのお問い合わせ先> お客様相談室 TEL.0120-300900

※本資料中の価格はすべて税込です。